

Каждый день на дорогах нашего города случаются аварии и гибнут люди. Почему это происходит? Ответов на этот вопрос может быть очень много, один из них это не соблюдение и в некоторых случаях незнание правил дорожного движения.

С 1 января 2014 года дошкольное образование стало уровнем общей системы образования. Поэтому перед нами стоит задача уже сейчас формировать знания дошкольников о культуре поведения на дороге, о правилах дорожного движения, т.к. дети уже сейчас являются участниками дорожного движения в качестве пешеходов и пассажиров, а в будущем водителями. От того как мы сейчас сможем сформировать знания, донести до ребенка значимость соблюдения правил дорожного движения зависит будущее состояние ситуации на дороге.

На базе нашего детского сада прошел цикл мероприятий «Добрая дорога детства». Среди родителей детей младшей группы была проведена викторина под названием «Умники и умницы ПДД». Данное мероприятие проводилось с целью организовать совместную досуговую деятельность родителей и педагогов в целях повышения культуры участников дорожного движения, как автомобилистов, так и пешеходов и напомнить, что соблюдение правил дорожного движения является важнейшим аспектом для сохранения своей жизни и жизни своих детей.

В средней группе прошло развлечение «Буратино знакомится с правилами дорожного движения». Дети повторяли правила дорожного движения: значение сигналов светофора, правила безопасности на улицах и дорогах, дорожные знаки. Через это мероприятие воспитывалось желание изучать и соблюдать правила дорожного движения.

Воспитатели подготовительной группы провели занятие «Путешествие в страну светофорию». Дети закрепляли представления об уже известных им дорожных знаках. Через непосредственно образовательную деятельность у

детей воспитывается ответственность за свою безопасность и объясняется, что соблюдение ПДД означает не только сохранение своей жизни, но и жизни других людей.

Завершающим событием данного цикла стало открытие выставки «Перекресток». Здесь были представлены работы детей и родителей сделанные своими руками. На выставку были приглашены все жители поселка «Петровский», где расположен наш детский сад.

Только наша культура поведения, строгое выполнение правил дорожного движения, терпение и ответственность за жизнь и здоровье поможет нам вместе воспитать у ребенка навыки и привычку безопасного поведения на улице!